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Stockage de vaccins contre la grippe saisonnière par les médecins généralistes
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Texte de la question

Mme Marie Pochon interroge M. le ministre auprès de la ministre du travail, de la santé, de la solidarité et des
familles, chargé de la santé et de l'accès aux soins, sur la possibilité pour les médecins généralistes de stocker
des vaccins contre la grippe saisonnière. Cet hiver, les virus de la grippe ont touché l'ensemble du territoire,
engendrant des situations de tensions dans les hôpitaux ; au pic de l'épidémie courant janvier 2025 une
centaine d'hôpitaux avaient déclenché leur plan blanc. Les services d'urgence se sont retrouvés remplis par les
patients atteints des virus de la grippe, souffrant des symptômes caractéristiques de cette maladie. Et bien
malheureusement, rien que sur les deux premières semaines de l'année 2025, le nombre de décès causés par
la grippe est estimé à 600. Si la grippe a des conséquences si fortes cette année, cela est sans doute en partie
dû à un taux de couverture vaccinale qui reste trop faible. Au 30 novembre 2024, seuls 35 % de la population à
risque était vaccinée contre 38 % l'année précédente. Dans le même temps, 2 028 officines ont disparu du
territoire en 10 ans et rien que sur le premier semestre de 2024, 124 pharmacies supplémentaires avaient mis la
clef sous la porte, entraînant avec elles de plus grandes difficultés d'accès aux soins, aux médicaments et à la
vaccination pour les patients fragiles et isolés. L'Ordre des médecins de la Drôme a alerté Mme la députée à ce
sujet et demande à ce que les médecins généralistes puissent stocker des vaccins contre la grippe en période
d'épidémie saisonnière, ce qui permettrait de faciliter l'acte de vaccination et optimisant le nombre d'actes,
comme cela avait été rendu possible pendant l'épidémie de covid-19. En effet, les médecins traitants ont
souvent une relation de confiance, en plus d'une fine connaissance du dossier médical de leur patientèle et sont
plus à même de prodiguer ces soins préventifs. Ainsi, elle lui demande si la possibilité pour les médecins
généralistes de stocker des vaccins lors des épidémies saisonnières de grippe est à l'étude, afin d'anticiper au
mieux la prochaine campagne de vaccination, assurer un taux de couverture optimal et amoindrir le nombre de
décès de la grippe dans le pays.
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